

男子看完淫秽视频后寻刺激 竟在学校附近猥亵路过女子

本报记者 杨渐 通讯员 邵军

上周开始,天气逐渐转暖,爱美的姑娘们都脱下了厚厚的冬装,换上了清凉的春装。与此同时,一些想要寻求“刺激”的色狼们,不安的心也跟着“躁动”起来。3月18日下午,唐女士就在路上遇到了一名色狼,在下沙二小附近,这名男子假借问路搭讪,而后故意向唐女士裸露下体进行猥亵。受惊的唐女士当场报警。民警通过视频一路追踪,24小时内找到了嫌疑人的落脚点,也明确了其身份信息,将其当场抓获。民警还特意整理了几条防狼要点,教广大女性朋友如何防范“咸猪手”。

骑电动车一路尾随,见附近没人就上前搭讪实施猥亵行为

说起几天前的遭遇,唐女士仍然心有余悸。唐女士说,当天下午2点10分左右,她骑着共享单车外出办事,沿着福城路由南向北行驶至下沙二小附近时,身后一名骑着电动车的男子靠了过来。

“美女,问一下这附近有没有什么菜场啊?”男子坐在电动车上,出声问道。

唐女士停下车,转头看了看,男子穿着一件黑色连帽外套,戴着一副黑框眼镜,体格比较清瘦。“这边好像有一个菜场,但具体位置

我不太清楚,要不你拿手机查一下吧。”

“我手机出了点问题,查不了。”男子盯着唐女士,回了一句。

“那要不我帮你查一下吧。”唐女士掏出手机,好心地低头查询了起来。就在此时,她眼角余光瞥见,男子的手放在裆部。

唐女士当时有些不敢相信自己的眼睛,以为看错了,还转头确认了下。没想到却看到了让她无比恶心的一幕,只见该男子正裸露出下体,一脸猥琐地望着她。

“你干什么!变态啊!”唐女士大声斥责道,并把手中扶着的共享单车用力推向男子。

“你别这么激动,都吓到我了。”男子满不在乎地回了一句,然后骑上电动车向北驶去。

受到惊吓的唐女士,稳定情绪后马上打电话向下沙派出所报了警。“这样的变态,还在小学附近做坏事,如果不报警抓到他,之后胆子肯定越来越大,说不定会有更多人受害。”

刚在手机上看过淫秽视频,想模仿视频中的情节寻求刺激

接到报警后,下沙派出所民警立即赶到现场,询问了唐女士具体情况。随后,民警一边沿着嫌疑人逃离方向搜寻,一边调取事发地附近监控进行查看。

通过监控,民警发现嫌疑男子在猥亵唐女士前,已经悄悄跟在她身后很长一段时间了。“在金乔街与福城路路口附近,嫌疑人发现了单身一人的受害人,然后骑着电动车一路跟在

后面,等到路上没什么人时,就加速靠了上去。”

通过视频一路追踪,民警找到了嫌疑人的落脚点,也明确了其身份信息。3月19日中午,民警赶到嫌疑人徐某工作的公司内,将其当场抓获。

审讯中,徐某交代,当天上午他在手机上观看了几段淫秽视频,然后骑车经过路口时正好看到了单身一人的唐女士,于是便产生

了模仿视频中情节寻求刺激的想法。“我看就她一个人,附近也没什么人,就想学一学视频里的人,找找刺激。”

根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第四十四条规定:猥亵他人的,或者在公共场所故意裸露身体,情节恶劣的,处五日以上十日以下拘留。最终,下沙派出所依法对徐某做出了行政拘留七日的处罚。

猥亵案件即将进入高发期,民警整理的防狼手册请收藏

按照往年经验,随着天气回暖,这样的猥亵或“咸猪手”案件进入高发期,民警在此提醒广大女性朋友,记牢以下几条防狼要点:

1、在夜晚尽量不要单独外出。

2、如果必须单独外出,不要穿着过分暴露,以免被不法分子盯上,诱发性犯罪。不宜携带过多的钱物,劫财和劫色常常是相伴的,许多歹徒实施违法犯罪活动时,往往从劫财开始,到劫色结束。

3、不要在僻静的地方逗留,尤其是偏僻的小路或街道、废弃的厂房、公园里行人较少的小树林、影剧院的角落、网吧附近的阴暗处等地方。

4、提高警惕,注意观察。如果发现有人尾随,应尽快改变行走路线,想办法甩掉对方,可以就近到派出所、治安亭、交通岗寻求帮助,以此阻断对方的跟踪。

5、有人挡道拦截或纠缠时,要想办法尽

快脱身,比如可以就近求助于行人、住户,夜晚可奔向有光亮、有声音的方向。

6、当遭遇不法分子猥亵时,在保证人身安全的情况下,要大声呼救,进行反抗,迫使不法分子知难而退,防止造成更大伤害。

7、万一不幸受辱,不要说刺激激烈的言语,避免刺激猥亵者做出伤害行为。

8、一定要及时报警,并保留证据。不能碍于面子选择沉默,让不法分子逍遥法外。

生活不顺男子爬上顶楼 民警巡防苦口婆心劝说,让其打消轻生念头

3月16日下午1点时左右,下沙社区警务室接到110联动报警,有一位居民爆料说看见东沙铭城6号楼楼顶有一男子站着,像是要跳楼。于是,巡防队员立刻赶了过去。

赶到现场后,巡防队员看到,大太阳下,一名男子站在顶楼露台上,边上毫无依靠物,

稍有不慎就会掉落,情况危险。期间,民警与巡防队员交替与其沟通,稳定其情绪。

原来,这位男士最近失业了,而且仅有的存款也花得差不多,但新工作却一直没有着落,加上房租到期,马上连住的地方都要没了,他便有了轻生的念头。

“你跳下去了,你的父母该多伤心。再说了,工作只要不挑剔,总是能找到的,你千万不能灰心。”在大家苦口婆心的劝说下,这位男士终于想通了,在民警和巡防队员的协助下回到了楼面。

本报记者 汤晓燕
通讯员 翁新悦